
Referat fra møte i Østre Halsen menighetsråd (10-24) 

Tirsdag 3.desember kl. 18.00  

Til stede: Elisabeth I Hokstad, Ove-Jørgen Moen, Turid Løsnæs, Steinar Abrahamsen, 
Grethe E. Kristiansen og Øystein Evensen. Kasserer Svein M. Køhn deltok på sak 62/24. 

Forfall: Sølvi H. Larsen og Thor Andreas Anvik 

 

Sak 57/24 Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkallingen ble godkjent. Sakslista ble godkjent med tillegg av sak om å fastsette dato 
for årsmøtet i 2025. 

Sak 58/24 Godkjenning av referat fra 22.oktober 

Referat fra 22. oktober ble godkjent. 

Sak 59/24 Godkjenning av referat fra ekstra møte 7.november 

Referat fra 7. november ble godkjent. 

Sak 60/24 Andre referater, orienteringer og evalueringer 

- Stabsmøter og aktiviteter i regi av de ansatte: Det har vært litt sykdom i staben de 
siste ukene og noen av aktivitetene har måttet avlyse samlinger. Det har vært  
vikarer inne på noen aktiviteter. Formelle stabsmøter har utgått. 

- Fellesrådet: Det er vanskelige økonomiske utsikter for kirkene i Larvik i årene 
framover. Det jobbes med å finne akseptable løsning, men det vil få konsekvenser 
for aktiviteten mange steder. 

- Utvalgsmøter: Det har ikke vært egne utvalgsmøter siden sist, men mange 
aktiviteter er gjennomført. 

- Medarbeiderfest: Var hyggelig og fungerte godt. 
- Lørdagstreff: Godt besøkt og godt gjennomført 
- Julemarked: Svært godt besøkt. Mange deltok i forberedelser og gjennomføring. 

Godt resultat økonomisk. 
- Konsert 17.november var godt besøkt og gav inntekt til musikkarbeidet. 
- Julegrantenning 1.desember fungerte godt. Mange mennesker, men få som går 

rundt juletreet 
- Gudstjenestene er gode samlingspunkt for menigheten. Antallet besøkende 

domineres ofte av store dåpsfølger eller foresatte til barn som deltar. Det er viktig 
med et visst antall tradisjonelle kirkegjengere for å holde sang og «kirkekultur» 
oppe. 

 

 

 



Sak 61/24 Status planer  

Plan for kirkelig undervisning og læring som vi behandlet i forrige møte ligger nå til grunn 
for arbeidet videre på dette området. 

Plan for arbeidet med musikk og kultur, sendes ut til Musikkutvalget og legges inn i Kirka 
vår som grunnlag for arbeidet videre. 

Plan for arbeid med diakoni, sendes ut til gruppene som omhandles av planen og legges 
inn i Kirka vår som grunnlag for arbeidet videre. 

Plan for gudstjenestene i kirka, behandles i neste møte i Gudstjenesteutvalget før den 
kommer tilbake til menighetsrådet for godkjenning. 

Sak 62/24 Revisjon av budsjett 2024 og styringssignaler for 2025 

Svein M. Køhn gjennomgikk regnskapsstatus pr. 31.oktober. Han foreslo to 
budsjettjusteringer for 2024 knyttet til disponering av fjorårets overskudd og høyere 
inntekter fra Julemarkedet enn budsjettert. Disse ble vedtatt i tråd med forslaget.. 

Det ble pekt på noen muligheter for økt bruk innenfor dagens budsjett. 

Menighetsrådet ønsker fortsatt en forsiktig pengebruk og viderefører ordningen om å 
binde inntil kr 300 000,- med fastrente. Halvparten for ett og halvparten for to år. 

Budsjettet for 2025 settes opp i tråd med årets disponeringer, vi kommer tilbake til 
vedtak på dette i neste møte. 

Sak 63/24 Søknad om fritak 

Thor Andreas Anvik har søkt om fritak fra vervet som medlem av menighetsrådet på 
grunn av flytting ut av sognet. 

Vedtak: 

Thor Andreas Anvik innvilges fritak fra sitt verv. Grete Eskelund Kristiansen tiltrer rådet 
som fast medlem. De øvrige vararepresentantene rykker en plassering opp på lista. 

Sak 64/24 Planlagte aktiviteter i vinter 

- Julekonsert 15.desember med lokale solister er godt planlagt fra musikkutvalget. 
- Julegudstjenester: Det blir som vanlig to gudstjenester der den første tilpasses 

små barn og alle andre som vil være med. Den andre har musikk fra 
Hovedkorpset til ØHSK form som en høymesse. 

- Juletrefest er 6.januar og planleggingen har startet. 
- Felles menighetsråd med Tjølling er avtalt til 14.januar kl. 18 
- Veterankorpsets konsert er flyttet til 12.februar 

Sak 65/24 Valg av leder og nestleder for 2025 

Leder og nestleder velges for ett år av gangen. Elisabeth I Hokstad ble gjenvalgt som 
leder og Ove-Jørgen Moen som nestleder. 



Sak 66/24 Dato for årsmøte 

Menighetsrådet vil videreføre praksisen med å ha årsmøte i tilknytning til kirkekaffen en 
søndag. I 2025 vil søndag 16.mars være den aktuelle datoen. 

 

Neste møte i menighetsrådet blir tirsdag 28.januar kl. 09.00 


